Ayuntamiento de Los Corrales de Buelna

1). ¢, Con la mezcla de los tres colores primarios se obtiene el color?:

a) Azul
b) Magenta
¢) Blanco
d) Verde

2). ¢ Cual es la composicion del barniz graso o sintético?

a) Aceite de linaza, resinas, aguarras y productos secantes.
b) Resinas, aguarras y colorantes.

c) Aceite de linaza y aguarras.

d) Ninguna es correcta

3). Atendiendo al nimero de dientes y a su forma ¢ Qué disco seria de los siguientes el
mas adecuado para cortar madera maciza en una sierra de disco?:

a) Pocos dientes y diente con forma triangular
b) Pocos dientes y diente con forma concava

¢) Muchos dientes y diente con forma concava
d) Muchos dientes y diente con forma triangular

4). En un muro cuando un ladrillo estd apoyado en una de sus caras menores y su cara
mayor es perpendicular al plano del muro, se dice que esta colocado:

a) Asoga

b) A sardinel
¢) Atizén

d) A panderete

5). Si tuvieras que construir una rampa para personas con movilidad reducida ¢cual seria
su pendiente maxima?

a) 0.18
b) 0.15
c) 0.26
d) 0.1

6). ¢,Cual es el plano que contiene la informacién a detalle de los elementos estructurales
como son zapatas, columnas, losas, etc.?

a) Plano arquitecténico

b) Plano de entrepiso

¢) Plano estructural

d) Ninguna de las anteriores es correcta
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7). La argamasa es:

a) Un mortero mezcla de cal y arena.
b) Una herramienta de albafiileria.

c¢) Un material utilizado en pintura.
d) Ninguna es correcta

8). La talocha es una herramienta de:

a) Carpinteria.
b) Limpieza.
c) Albaifiileria.
d) Soldadura

9). Herramienta parecida a una alcotana utilizada en soldadura por arco, para eliminar la

escoria.

a) Maceta.

b) Golpeador.

¢) Piqueta de soldador.
d) Disco de corte.

10). Instrumento de verificacién que no cuenta con escala o regla graduada. Esta formado
por un espaldon en cuyo extremo esta fijada por un tornillo opresor una regleta deslizante

con posicionamiento variable:

a) Escuadra Recta.
b) Porta angulos.

c) Cartabodn.

d) Falsa Escuadra.

11). ¢ Qué significado tienen los dos primeros digitos de un total de cuatro de la
numeracion de los electrodos E-60137?

a) Material de aporte

b) Posicién de soldadura
c) Resistencia a la traccion
d) Poder de fusién

12). El hierro fundido es mejor que el acero en ...?
a) Resistencia mecénica
b) Resiliencia
c) Soldabilidad
d) Moldeo

13). Las tuberias de plomo:

a) Presentan problemas al transportar agua fria, pudiendo llegar a ser nociva para el

consumo humano
b) Se mantiene inalterable a los agentes atmosféricos
¢) Puede ponerse en contacto con la cal, pero no con el cemento
d) Puede ponerse en contacto con el cemento, pero no con la cal
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14). La soldadura blanda por capilaridad:

a) Se utiliza en tuberias de fundicion.

b) Se utiliza en tuberias de cobre.

c) Se utiliza en tuberias de polipropileno.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

15). EN QUE PUEBLO SE ENCUENTRA EL BARRIO “EL COTERUCO™

a) BARROS

b) SAN MATEO

¢) COO DE BUELNA
d) SOMAHOZ

16). EN QUE CALLE SE ENCUENTRA LA BIBLIOTECA MUNICIPAL:

a) CALLE MONTE BRAZO

b) CALLE CANTEROS DE BUELNA

c) CALLE CLARA CAMPOAMOR

d) CALLE LEONARDO TORRES QUEVEDO

17). Las diferencias de los Estatutos entres las diferentes Comunidades Autbnomas no
podran implicar en ningun caso:

a) Privilegios culturales o financieros
b) Privilegios territoriales o politicos
c) Privilegios econdmicos o culturales
d) Privilegios sociales 0 econdmicos

18). La Constitucion garantiza:

a) Laindependencia de los municipios
b) La soberania de los municipios

c¢) Laautonomia de los municipios

d) Elautogobierno de los municipios

19). Las asociaciones que persigan fines o utilicen medios tipificados como delito:

a) Deberan inscribirse en un registro a los solos efectos de publicidad

b) Solo podran ser disueltas o suspendidas en sus actividades en virtud de resolucion
judicial motivada

c) Sonilegales

d) Ninguna es correcta

20). Segun la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, para
la adopcién o modificacion de la bandera, ensefia 0 escudo de una Corporacion local se
requiere el voto favorable de la:

a) Mayoria simple.
b) Mayoria de 2/3
c) Mayoria absoluta
d) Mayoria de 2/5.
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21). Se requiere e| voto favorable de I3 mayoria absoluta del nimero legal de miembros de
la Corporacion, para la adopcién de un acuerdo en la siguiente materia:

a) Constitucién de un Municipio en régimen de Concejo Abierto
b) Aprobacién de |a delimitacién del término municipal

c) Cesion del aprovechamiento de un bien comunal

d) Separacion del servicio de un funcionario de la Corporacion

22). La lengua oficial del Estado es:

a) Elidioma autéctono en aquellas comunidades que gocen de lengua propia.
b) El castellano.
c) El espariol.

23). Por traslado de domicilio sin cambio de municipio de residencia, el funcionario publico
dispondra de un permiso de;

a) Eltiempo indispensable
b) 1dia

¢) 2dias

d) Ningun dia

24). Por asuntos Particulares el funcionario publico dispondra de un permiso de:

a) 5dias al afio
b) 6 dias al afio
C) 7 dias al afio
d) 10 dias al afio

25). ¢Qué maquina esta principaimente disefiada para obtener Una cara plana de una
pieza de madera Que proviene de un aserradero?:

a) Sierra de cintg

b) Cepilladora

c) Cepilladora de gruesos
d) Lijadora
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R1). ¢Cual es la principal medida que debemos tomar para el mantenimiento de un rodillo
de pintado si tenemos que hacer una parada en el trabajo?

a) Evitarel depositar el rodillo en una superficie que tenga suciedad

b) Colocar el rodillo siempre sobre una superficie que este protegida para no ensuciar
la zona de trabajo

¢) Evitar que se endurezca la pintura en la herramienta de trabajo

d) Dejar siempre el rodillo sumergido en su totalidad dentro de la pintura que estemos
aplicando

R2). Para proteger la madera de los agentes destructores como los hongos, los insectos 0
los fenémenos meteorologicos podemos emplear los siguientes tipos de proteccion:
superficial, media 0 profunda ¢Qué método de tratamiento es el mas adecuado si
queremos conseguir una proteccion profunda?:

a) Pincelado
b) Autoclave
c) Pulverizacion
d) Rayado

R3). Enrelacion a la colocacion de las tarimas flotantes, ¢ Cudl de las siguientes
afirmaciones no es correcta?

a) Se instalara sobre un soporta seco, liso y limpio

b) Sera el ultimo material a colocar en la obra 0 rehabilitacion

c) Lahumedad maxima recomendada de |a solera sobre la que se coloca sera del 15
%

d) Colocar una capa aislante sobre el soporte antes de colocar la tarima

R4). ;Coémo se denomina el componente utilizado para dar color a la pintura?

a) Aditivo
b) Acrilico
c) Fungicida
d) Pigmento

R5). ¢ Cual de las siguientes pinturas usarias para pintar una piscina?

a) Pinturade cloro-caucho
b) Pintura plastica

c) Pintura base

d) Pintura esmalte mate
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